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"f | Utwérz wyrazenia, fgczgc stowa z lewej i z prawej kolumny.
i « Dwa sfowa z kolumny | {gczg sie z jednym stowem z kolumny Il.

I II

1. nnuHHBIE A. ymn

2. ronyOble B. muno

3. TEMHBIE C. rmasa
4. Topuanue D. Bonochl

5. C BECHyLIKaMH

2 Wykresl niepasujgce stowa.

1. nuno: OBanIbHOE, KyAPSBBIE, C BECHYILIKAMH

i 2. riasa: KpyrJble, royryoble, JJIMHHBIE !
il 3. ymm: Topuamue, 60abIue, Y4€PHbIE

' 4. Hoc: B3OEPHYTHIM, C BECHYLIKaMHU, KBaAPaTHbBIA

.

3 Przettumacz wyrazenia podane w nawiasach.
]

; Y mens (diugie) BOJIOCHI.
| V IlaBna (piwne) rjasa.
VY Amnu (jasne) BOJIOCBHL.
(Mam) 16 ner.
(Ania ma) 3eJIEHDIE IU1a3a.

Okresl wzrost podanych oséb. Zapisz liczebniki sfowami.
» Cwiczenie mozesz wykonac na stronie 34.

Ans - 165: Aus cpearero pocra. E€ poct — 3T0 €TO MIECTh/ECAT MATH CAHTUMETPOB.

TTaBen — 181:

Harama -170:

Yy

Anexcannp — 187:

Jlema-152:

Bamum - 178:




